

## Az Intézményi Tanács véleményezése Horváthné Sabáli Éva igazgatói pályázatához

Horváthné Sabáli Éva igazgatói pályázata tartalmilag és szerkezetileg megfelel a jogszabályi előírásoknak, minden fontosabb területet részletesen, lényegre törően mutat be.

A pályázat pontos képet ad az iskola múltjáról, jelenéről és a jövőbeli elképzelésekről.

Kritikusan nyilatkozik a vezetése alatt történekekről. Vezetői programjában és küldetésnyilatkozatában is egyik legfontosabb célkitűzésének tartja a partnerekkel – fenntartóval, üzemeltetővel, szülőkkal, kollégákkal, diákokkal- történő együttműködést.

Nyitott az új gondolatokra, előremutató ötletekre, melyek a gyermekek és az iskola érdekeit szolgálják.

Figyelembe veszi az oktatásügyben bekövetkezett változásokat.

Nagy hangsúlyt fordít a pedagógusok képzésére, mely nélkülözhetetlen a korszerű tanulási-tanítási módszerek alkalmazásához, az „innovatív tantestület” létrehozásához. Fontosnak tartja az elismerést, motiválást, szankcionálást is.

Fontos, hogy minél több tanuló megtalálja a számára kedves és sikerélményt biztosító elfoglaltságot lehetőleg az iskola falai közt. Az ezt támogató tanításon kívüli programok, szakkörök és a tervezett nívócsoportok kialakítása, valamint a bevezetésre kerülő szintvizsgák mind erősítik az esélyegyenlőséget.

Örömmel látjuk, hogy az IT által is javasolt arculatváltás, iskolai alapítvány létrehozása és egy gyerekbarát játszóudvar kialakítása nem csak elképzelés szintjén szerepel, hanem már megvalósulni látszik.

Az információ áramlás tekintetében nélkülözhetlenné vált a működőképes és naprakész honlap létrehozása, de legalább ilyen fontos – szülői és tanulói oldalon leginkább- az iskolarádió mielőbbi beüzemelése.

Az Intézményi Tanács elfogadja és támogatja Horváthné Sabáli Éva pályázatát.

Reméljük, megkapja a bizalmat és a munkájához szükséges további támogatást, hogy a Centi ismét egy a szülők és gyerekek által is kedvelt, jól működő, nyugodt hangulatú, sokszínű iskola lehessen.

Gyöngyösiné Vigh Márta

az Intézményi Tanács elnöke

